Contriel 1 - MA2A2 —2008

(a) Sw S ac"i-\/z/\—(%-é)z:o, 3<Z < 6
J
2‘61‘,/3;24\,1- ,a v Z &b men WM In.M/b bt

AM 223 = octwyreq. Ayl & Z=é-\/x‘+~/’~, xiyte q

1-1

B by o’ . ik N

XE g o pile sben = ((F-dA
| S " - S A
(05) \ o Eex G- tys-273+6-27k
.' 7 /T Arbw I.L T, & ILWM.

13 4
/ @ o F <(-2)+8-2)426-2) (-0 = O o R

=

- : e |
@/5 PW re)= 2.1 +Zcosea+2.suek & ¢ Lo, zul(ﬂaiw

@F dr S[ 2 Lsamey + 3 l(.ose‘kl [- 25tne)) +7.Cosel'1 de = [ nlo Hu&%
G °
= S Eﬂlasle}{& = (1@" -;J{g (0526) 207



(5) ' ( (ontimsasion ) (.2
D tra Mmﬁ: idvae Lo tr.. Th ac:l,y%?s‘{

ggﬁ}xﬁ«o‘} fgﬁd(z . gﬁxﬁ : (2) dA
S n =

5 T
$ o T (R -di ([T F -2 dA
S
)/ XS A 2 /J\ /t
v (UxF )7 s ?; 2 % 11 = 3+
\/at,z - X2 3\/

b (WP dk = - (((32) dA = -S<AT) = 20T

% T

(G) ?: C>C+l‘/+0(2’)€+ (B/:\( "'3\/-%§34 (L}Xpry.f,z?)t 29 W'/\To'

0D ©VF=0 < |2 5 5 |=0
ol 0
By SRR,

> (SE( +)+] Ffex) + (ﬁ*l\}«’ L=Y
— =2
—

\‘/1
=

‘ | = LA X - T
@Putlwaﬁ-. Buatama % *ES F= V% (o bion F‘V@
IW ae ohbme 661'\/'%):, ngz -2y “Yxz + % \/l + %\/~2l (o—ln‘!« ,(u\m«‘w

’{' 4 - N - sk ’ I'
Ohrmane, S¢ ol MMWMW’MwW _



Cc\(W\ ( 4.3
Veamer . Lletle de L;Mﬁo(w.m‘

I Promtne 9_% - .JF1 2 %D(,Y,%): - SE dx + Ql(y,%)

0>C
= ~a_r_,’~ ~2xy =Yy + C‘rr"»‘)
2

|¥ P
T SE=R e “24 49 (y2) = -2 43y +2
Y By
. vy = f(?\/»l%) a(y & CL(Z-\) =32 7’14—7'7: +C2$j
Fondmadte .
¥ R <D =y R = K 2 DG @) B
oz

2

Ol 5l a Jinis ‘é\*?' E:V%, 2l comede ismpre

Ola : (mwa.ﬂz roirne fa f“‘t a -Gaijez-Qatl‘M-Uch[l-e.al



